

达川区：绷紧“安全弦” 把好“节前关”

共度“祥和节”

春节将至，岁末年初历来是安全事故高发易发时期，如何守好“安全关”？近日，为保障全镇人民能够度过一个欢乐、祥和、安全的节日，达川区南岳镇应急办联合派出所、社区干部对辖区内的学校、烟花爆竹销售点、副食门店等地，全面开展春节节前安全生产专项大检查、大整治。

在学校，检查组一行对校园的安保设施、消防设备、食堂食品等进行了严格检查，并与学校主要责任人及安全管理人员进行了交流。要求学校要加强校园安全管理，做好假期前的安全教育工作，确保学生的学习和生活环境安全无虞，校园安全要常抓不懈，为学生提供安全舒心的学习环境。



随后，检查了道路交通安全，查看了车辆通行状况、交通标识设置和车辆载客情况，严查各类交通违法行为，预防各类交通事故的发生，保障节日期间道路畅通和群众安全出行。



检查组一行在烟花爆竹销售门店，重点检查了烟花爆竹进销货台账、产品储存、消防设施配备等情况。要求各门店负责人要严格遵守烟花爆竹销售的相关规定，严禁违规销售和储存，做好安全防范工作，确保烟花爆竹安全无事故发生。



下一步，南岳镇将“安全高于一切”为导向，严格履行安全生产“三管三必须”工作要求，切实抓好节前安全工作，把好“节前关”，确保南岳镇人民群众共度“祥和节”，欢快过春节。

（据：达州融媒）